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A WLE Építőipari és Szolgáltató Kft. 125,3 millió forint feltételesen visszatérítendő támogatást nyert 
a „WLE Kft. alkalmazkodását segítő fejlesztése” című GINOP_PLUSZ-1.2.3-21-2022-01184 
azonosítószámú projektjének megvalósítására. A projekt keretében eszközbeszerzésre, képzésre, 
tanácsadás szolgáltatás igénybevételére, és megújuló energiaforrást hasznosító technológiák 
alkalmazására kerül sor.  

A Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program keretén belül a Pénzügyminisztérium, mint 
Támogató által meghirdetett GINOP_PLUSZ-1.2.3-21 kódszámú „A mikro-, kis- és középvállalkozások 
modern üzleti és termelési kihívásokhoz való alkalmazkodását segítő fejlesztések támogatása a 
leghátrányosabb helyzetű régiókban” című felhívásra a WLE Építőipari és Szolgáltató Kft. benyújtotta 
a támogatási kérelmét.  

Célunk, hogy az üzleti pozícióinkat megerősítsük, mindezt úgy, hogy fejlesztések megvalósításával új 
területek felé nyitunk, kollégáinkat fejlesztjük, költségeinket optimalizáljuk egy folytonosan változó üzleti 
környezetben, annak érdekében, hogy ne csak a jelenben, de a jövőben is biztosítani tudjunk mind a 
saját, mind a munkavállalóink megélhetését és fejlődési lehetőségét. A 125 300 000 forint európai uniós 
támogatás segítségével a fejlesztés eredményeként sor kerül az alábbi technológiai fejlesztést 
eredményező új eszközök beszerzése: 

 Bomag BW135AD földtömörítő henger 
 HW150ACR Hyundai gumikerekes kotrógép 
 HW170ACR Hyundai gumikerekes kotrógép 
 Hyundai R55W gumikerekes kotrógép 
 BOMAG BPR 60/65 D két menet irányú lapvibrátor 
 DAEMO ALICON B180 bontókalapács 

 
Az eszközök a megnövekedett igények kielégítését célozzák mindezt úgy, hogy közben a cégünk 
eredményes gazdásági fejlődését biztosítják.  

A munkavállalóknak szüksége van biztos háttérre és a folyamatos fejlődésre és a visszajelzésekre ezért 
a projektben tanácsadást és képzést is megvalósítunk.   

A telephelyünkön a megújuló energia felhasználásával - napelem telepítéssel csökkentjük a 
költségeinket.  

A Projekt fizikai befejezésének tervezett napja: 2023.12.31. 

A projektről bővebb https://wlekft.hu/palyazatok/ oldalon olvashatnak. 

További információ kérhető: 

info@wlekft.hu 


